

**ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, розташованого на базі Стремигородського навчально-виховного комплексу «Середня загально освітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коростенської міської ради**

05 вересня 2023 року

с. Стремигород

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області – Позняк Інесса Станіславівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб — Стремигородський навчально-виховний комплекс «Середня загально освітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коростенської міської ради (далі — МТП).

МТП розташоване за адресою: Житомирська область, Коростенський район, с. Стремигород, вул. Центральна, 21.

Перебуває у комунальній власності.

Моніторинговий візит проводився у присутності директора — Прокопчук Валентини Миколаївни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

**Результат моніторингу:**

Під час проведення моніторингу було встановлено, що вищезазначена установа не розміщувала та не розміщує ВПО.

У подальшому МТП має можливість розміщати ВПО на короткотривалий термін, в якості транзитного пункту, за відповідним розпорядженням Департаменту освіти та науки Житомирської ОДА у кількості 70 осіб при умові доукомплектування ліжками.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Житомирській області



Інесса ПОЗНЯК